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TENTO MĚSÍC V MOHELNICI
Jak se již stalo tradicí, začátkem léta ožívá Kostelní náměstí kulturou. To znamená, že se můžeme těšit na 
Mohelnické kulturní léto. Program je sestaven tak, abychom uspokojili všechny věkové kategorie. Od akcí pro děti 
přes divadlo pod širým nebem až po koncerty popové a rockové. Snažíme se dávat přednost místním a okolním 
umělcům. Těšit se tak můžete na mohelnickou hvězdu Matěje Plška, rockovou kapelu Abraxas, která tak naváže 
na tradici koncertů rockových veteránů, nebo oldies podvečer Jawa – Revival Věry Špinarové.  Připraveno je také 
promítání letního kina a čeká vás výběr z české filmové tvorby. Na Kostelním náměstí nebude chybět občerstvení. 

Více na straně 3-4

Čtěte na straně 10

Čtěte na straně 9

Pozvánka na Mohelnický 
FolkFest

Krátké zprávy z Mohelnice

Aktuality z domova pro 
seniory

Kulturní léto nabízí

Kostelní náměstí v létě ožije kulturním 
programem a letním kinem.

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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9. 7. 16. 7. 23. 7.
PERGAMENO ENKAUSTIKAMONOCHROMATICKÁ MALBA 

MINIDÍLNY PRO DOSPĚLÉ

            ČERVENEC

200,- 200,-200,-

Začaly nám prázdniny a v tento letní čas bychom vás 
chtěli pozvat do galerie na pokračování výstavy prací 

LETEM SVETEM SE ŠTENETEM  
Děti namalovaly obrázky, kde všude byly, nebo kam 
by se chtěli podívat a jejich průvodcem bylo malé štěně, 
které s nimi obletělo celý svět. Výstava potrvá do 
27. července a je vhodnou příležitostí na zpříjemnění 
odpoledních procházek s rodinou, přáteli či kamarády.

I během prázdninových měsíců jsou v galerii připraveny 
minidílny pro dospělé. Můžete si vyrobit netradiční přáníčko
nebo prostorového anděla, vyzkoušet si práci s olejovou 
barvou technikou vytírání a nebo prastarou techniku 
malování voskem s obyčejnými pomůckami, které běžně
používáme v domácnosti.  

žáků prvního stupně Základní školy Vodní v Mohelnici

 

AKCE MOHELNÍČEK
RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM

Během letních prázdnin bude provoz omezen
 
➜ SPOLEČNÉ SETKÁVÁNÍ MAMINEK S DĚTMI ve své-
pomocných skupinách
pouze po domluvě s koordinátorkami
bez rezervace 

Možné jsou registrace na kurz MALÉHO HUDEBNÍČKU 
pro školní rok 2025/2026 a SEMINÁŘE z cyklu ROZVOJ 
RODINY

V srpnu se na Vás budeme těšit na CAPÁČKU

Děkujeme za přízeň a přejeme pohodové léto

INFORMACE
Od 20. 7. 2025 do 31. 8. 2025 bude krytý bazén v Mohel-

nici uzavřen. Budou se provádět stavební a technologické 
úpravy. Děkujeme za pochopení.

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO SENIORY
KLUB AKTIVNÍCH SENIORŮ
Vážení senioři,

přijměte pozvání na další společné setkání v mohelnické 
knihovně. Tentokrát se můžete těšit na enkaustiku a pro vel-
ký úspěch opět malování na hedvábí. Akce se bude konat 
ve čtvrtek 24. července 2025 od 9 hodin. Těším se na vás!

Mgr. Silvie Olbertová 

Akce, která mění předsálí domu kultury k nepoznání. Taková 
byla Neon Party, která proběhla v polovině června v domě 
kultury v Mohelnici. Večer byl postaven na každém detailu. 
Od stylové výzdoby přes světelné efekty až po speciální ne-
onové drinky či tematické dárky pro návštěvníky. Výsledkem 
byl večer, který nejen skvěle vypadal, ale především měl vý-
jimečnou atmosféru, podpořenou aktivní a vděčnou návštěv-
nickou základnou. Celou noc provázela hudba s výběrem 
napříč žánry. Od house a popu až po energické drum and 
bass sety. Děkujeme všem návštěvníkům, protože díky tomu 
si můžeme v Mohelnici takové večery společně užívat. 

Foyer Club – Neon Party
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KRÁTKÉ ZPRÁVY Z MOHELNICE  

Město Mohelnice si zadalo u společnosti En-
virostyl analýzu odpadového hospodářství. 
Z její analytické části vyplývá, že neplníme 
zákonem danou míru třídění odpadu ve výši 
55 % a máme ve městě vysokou produkci 
směsného komunálního odpadu (SKO) na 
občana za rok. Rada města proto rozhodla, 
že do konce července provede úpravu kon-
tejnerových míst u bytových domů. Každý 
vchod bytového domu bude mít přidělenu 
svoji kóji v kontejnerovém místě, která bude 
uzamykatelná a bude obsahovat černý, žlu-
tý, modrý kontejner a biopopelnici. Přiděle-
ná kóje bude označena cedulkou s adresou 
vchodu, např. Na Příkopech 16. 
Co je smyslem tohoto opatření? Použijme 
pro představu jako příklad vchod bytového 
domu Na Příkopech 16 s počtem bytů 23 
ve vchodě a celkovým počtem fiktivních 50 
občanů. Občan obdržel klíč od kóje a bude 
vědět, že v docházkové vzdálenosti cca 100 
m od vchodu má do této kóje nosit svůj od-
pad. Jinou kóji svým klíčem neodemkne a 
uložením odpadu mimo odpadovou nádobu 
spáchá přestupek, za což mu může být ulo-
žena pokuta ve správním řízení. Rozhodují-
cí pro budoucí platbu za směsný komunál-
ní odpad je velikost černého kontejneru na 
směsný komunální odpad (SKO) a četnost 
jeho vývozu. Za ostatní uložený odpad, jako 
je plast, papír, sklo a bio, se neplatí a jeho 
četnost svozu zůstává stejná. Platí, že čím 
větší kontejner na SKO, tím vyšší částka za 
jeho vývoz. Tzn. čím vyšší četnost vývozu 
kontejneru na SKO, tím vyšší platba. Při 
ukládání směsného komunálního odpadu do 
dnešního černého kontejneru (má objem 1 
100 litrů) a vývozu jednou za týden může ob-
čan bydlící Na Příkopech 16 ze zákona platit 
maximálně 1 Kč za jeden litr, tzn. celkem za 
vchod: 52 vývozů za rok x 1 100 x 1 = 57 200 
Kč. Na jednoho bydlícího občana vchodu Na 
Příkopech 16 připadne částka 57 200 Kč/50 
= 1 144 Kč, což je proti dnešnímu stavu (984 
Kč na občana) zdražení. Obyvatelé domu 
Na Příkopech 16 mají ale možnost část-

ku za SKO snížit, a to tak, že budou lépe 
třídit odpad a do kóje si nechají dát menší 
kontejner o objemu 700 litrů. Potom mohou 
platit: 52 vývozů za rok x 700 x 1 = 36 400 
Kč/50 = 728 Kč na občana a rok nebo si mo-
hou nechat vyvážet klasický černý kontejner 
na SKO o objemu 1 100 litrů jednou za 14 
dní, což by znamenalo na jednoho občana 
částku: 26 vývozů za rok x 1 100 x 1 = 28 
600 Kč/50 = 572 Kč. Nejnižší platby mohou 
občané bydlící ve vchodě Na Příkopech 16 
dosáhnout, když budou vyvážet kontejner 
na SKO o objemu 700 litrů jednou za 14 dní, 
pak budou platit 26 x700 x1/50 = 364 Kč za 
rok na jednoho občana. Občané svým cho-
váním tak sami rozhodnou, kolik budou platit, 
a mohou oproti dnešnímu stavu i ušetřit. Po-
kud se obyvatelé domu budou chovat odpo-
vědně, budou lépe třídit odpad a tím omezí 
množství směsného komunálního odpadu, 
budou si moci dovolit méně objemný kontej-
ner nebo omezit četnost vývozu – tím také 
sníží svou platbu za SKO. Lidé v seniorském 
věku slevu za směsný komunální odpad už 
nedostanou, ale slova jako solidarita, odpo-
vědnost vůči druhým, vůči životnímu prostře-
dí tak nabydou zase svého významu. 
Je na každém, jak si tato slova odpovědně 
vyloží. Radnice věří, že obyvatelé našeho 
města jsou moudří a budou třídit odpad tak, 
abychom snížili množství vyprodukovaného 
směsného komunálního odpadu a společně 
plnili zákonem dané limity. Napomohou tak 
městu vyhnout se budoucím sankcím za 
vysokou produkci směsného komunálního 
odpadu – likvidace odpadů totiž již levnou 
záležitostí nebude.

Povedou přijatá opatření ke zlepšení 
třídění odpadu a pořádku na sídlištích?

Dnes platíme za svoz a likvidaci směsného 
komunálního odpadu (dále jen SKO) 984 
Kč na občana a rok. Naším cílem by měl 
být adresnější systém, abychom věděli za 
co. Systém, který můžeme svým chováním 
ovlivnit. Platit za velikost nádoby a za čet-
nost vývozu. U rodinných domů platit rozdíl-
ně za vývoz své popelnice na SKO jednou 
za 14 dní vyšší částku nebo jednou za měsíc 
částku výrazně nižší. Platit méně za menší 
nádobu, platit více za větší nádobu. Proto 
radnice chystá změnu vyhlášky, kterou bu-
dou schvalovat zastupitelé na svém zasedá-
ní v září tohoto roku s účinností od 1. ledna 

roku 2026. Radnice si od toho slibuje menší 
množství směsného komunálního odpadu a 
více odpadu vytříděného. Za tímto účelem 
radnice připraví do konce srpna 98 oploce-
ných adresných kójí na sídlištích ve městě a 
během září října dojde k očipování popelnic 
na směsný komunální odpad v rodinných 
domech. V současné době už probíhají 
jednání s předsedy společenství vlastnictví 
bytových jednotek, zástupců bytových druž-
stev, od září proběhne informační a vysvět-
lující kampaň, aby každý občan věděl, že se 
mu vyplatí vlastní odpad třídit. 

Chcete platit méně za svoz a likvidaci 
směsného komunálního odpadu?

Stavba cyklostezky 
Mohelnice – 
Stavenice je před 
dokončením. Stihne 
se dostavět do konce 
roku 2025?
Město Mohelnice má část smíšené 
stezky z Mohelnice do Stavenice 
hotovu, část se staví, část chybí. 
Část úseku kolem Mírovky za tra-
tí k náhonu od vodní elektrárny je 
hotova, most přes náhon od vodní 
elektrárny je provizorní (zamyká se, 
není města), za ním je hotová část s 
tubosiderem a mostem přes Moravu 
do Třeštiny (viz obrázek). Tato část 
cyklostezky je unikátní v tom, že má 
ve svém povrchu zabudována foto-
voltaická čidla, která po setmění sví-
tí. Smíšená stezka před podjezdem 
pod silniční komunikací ve směru do 
Třeštiny až do Stavenice je hotová, 
ale končí před potokem Rohelnice, 
kde se přes něj staví most. Chybí 
podjezd pod železniční tratí, chybí 
mostek přes náhon od vodní elek-
trárny, chybí část kolem zahrádek, 
aby cyklista z Mohelnice bez problé-
mu dojel do Stavenice a do Třeštiny. 
Kdy to bude? Podle vyjádření vedou-
cího odboru rozvoje Ing. Michka by 
mohlo být vše hotovo do konce roku, 
pokud nenastanou komplikace. Na 
část podjezdu pod železniční tratí 
má město zhotovitele. Jde o společ-
nost OHLA ŽS, realizace je v částce 
cca 10,6 mil. Kč. Před zahájením 
prací se musí ještě provést přeložka 
kabelu CETIN a sloupu VN za více 
jak 1,5 mil. Kč. Mostek přes náhon 
vodní elektrárny se stavebně povolu-
je, smlouva se zhotovitelem ale ještě 
není. Do konce roku je relativně dost 
času, přejme zaměstnancům radni-
ce, aby vše zdárně dokončili. 
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KRÁTKÉ ZPRÁVY Z MOHELNICE  

Zastaralé psí kotce byly nahrazeny moder-
nějšími, které lépe odpovídají současným 
standardům péče o zvířata. Nové kotce mají 
zadní dveře s průchozími dvířky pro psy, 
díky nimž budou mít zvířata přístup do vý-
běhů, které se za kotci brzy dokončí. Město 
Mohelnice na tuto modernizaci vyčlenilo 100 
000 Kč. Do samotné rekonstrukce se pustil 
Michal Indra, dlouholetý podporovatel útulku, 
který se navíc rozhodl ze svého uhradit veš-
keré náklady nad rámec této částky. Děkuje-
me za tuto skvělou spolupráci a péči o naše 
čtyřnohé přátele!

V našich místních částech Květín, Újezd, 
Řepová, Studená Loučka, Buková a na ulici 
Nádraží proběhla kompletní výměna starých 
svítidel za moderní a spořivá LED svítidla. 
Výměnu provedla společnost ESB Mont 
s.r.o., celkové náklady činily 1,9 mil. Kč s 
plánovanou úsporou 300 000 Kč a životností 
svítidel minimálně 20 let. 

Z tisku jsme se dočetli, že křižovatka u vjez-
du do našeho města je nejnebezpečnějším 
místem v celém Olomouckém kraji, má totiž 
nejvyšší nehodovost. Zeptali jsme se staros-
ty města:
Zmiňovaná křižovatka u „Obchodní akade-
mie“ se nachází na pozemcích Olomoucké-
ho kraje a ŘSD. Město Mohelnice pozemky 
křižovatky nevlastní. V rámci dostavby D35 
byla zhotovena projektová dokumentace s 
výsledkem vybudování okružní křižovatky. V 
roce 2020 měla být okružní křižovatka hoto-
va. Závazek jejího vybudování mi podepsal 
současný oblastní ředitel ŘSD. K její reali-
zaci ale nedošlo z důvodu usnesení vlády 

ČR, která rozhodla, že úsek D35 Mohelni-
ce - Staré Město bude realizován v mode-
lu PPP (public-private-partnership). Tímto 
rozhodnutím vlády ČR ztratilo oblastní ŘSD 
finanční prostředky na vybudování okružní 
křižovatky, která byla zahrnuta do výběro-
vého řízení modelu PPP. Žádné rozhodnutí 
našich zastupitelů, jak bylo prezentováno 
v oblastním tisku, není schopno rozhodnutí 
vlády změnit. Čeká se jen na zahájení stav-
by úseku D35, který má již stavební povole-
ní, a samotná stavba okružní křižovatky by 
měla být zahájena v příštím roce. 

Mohelnický útulek má nové kotce! 

Modernizujeme a spoříme

Nebezpečná křižovatka u „Obchodní akademie“

Dopravní omezení 
během července v 
našem městě
V týdnu od 21. 7. do 30. 7. nás čeká 
uzavírka části ulice Družstevní od 
křižovatky s ulicí Medkova do křižo-
vatky ulice 1. máje. Ve třech až čty-
řech pracovních dnech tohoto týdne 
proběhne frézování a celoplošná 
oprava komunikace s pokládkou 
nového asfaltu. Na konci července 
proběhne frézování a celoplošná 
oprava komunikace na ulici Sadová 
pod restaurací U Bruse. Tady se po-
čítá s uzavírkou části ulice Sadová 
v pátek a sobotu a pravděpodobně 
na celý týden na ulici Mlýnská, kde 
dojde k opravě retardéru s přecho-
dem do ZŠ Mlýnská. 

Olomoucký kraj 
podpoří stavbu 
sportoviště 
za plaveckým 
bazénem
Město Mohelnice obdrželo z Olo-
mouckého kraje dotaci ve výši 15 
mil. Kč na stavbu sportovní arény 
za bazénem. Jde o významnou 
finanční podporu stavby sportovní 
arény ze strany Olomouckého kraje 
a o stvrzení velmi dobré spolupráce 
mezi naším městem a Olomouckým 
krajem.

Podařený výsledek
Oprava mostku byla dokončena 
ve stanoveném termínu a částce. 
Opravu mostku provedla společnost 
SART ze Šumperka za částku 1 476 
364 Kč.

Stavidlo na potoce 
Mírovka se dočká 
opravy dalších částí.

Společnost Glasmont z Lukavice za částku 
2 349 006 Kč buduje mlatové stezky v zadní 
části parku (lesopark). Vychozené stezky v 
půdě byly proměněny na mlatové cestičky, 

které navazují na již hotové mlatové chodní-
ky kolem Mírovky v parku. Město Mohelnice 
obdrželo na realizaci 100% dotaci.

Co se provádí v lesoparku?
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Taneční skupina 
X-Treme slaví 14 let!
Taneční skupina X-Treme letos slaví 
už čtrnáct let své existence. Za dobu 
svého působení se stala nedílnou 
součástí kulturního života města a 
získala si obdiv nejen místních, ale 
i odborné poroty na prestižních ta-
nečních soutěžích. Za úspěchy a 
energií skupiny stojí především její 
zakladatelka a trenérka Sonča Ma-
linková, která své svěřenkyně vede 
s neúnavným nasazením a láskou k 
tanci. Skupina X-Treme je rozdělena 
do tří věkových kategorií – Děti, Juni-
oři a Seniorky. Každá z těchto skupin 
pravidelně trénuje a připravuje se na 
vystoupení a soutěže, ať už místní-
ho, nebo celostátního charakteru. 
Tréninky probíhají několikrát týdně a 
jejich výsledkem jsou nejen propra-
cované choreografie, ale především 
týmový duch, disciplína a radost z 
pohybu. TS X- Treme se účastní řady 
akcí a soutěží. Například Mia Dance 
Festival, Festival tanečního mládí, O 
erb města Litoval, Best of the Best a 
další. Sonča  je nejen trenérkou, ale 
také mentorkou a inspirací pro své 
tanečnice. Její práce s dětmi a mlá-
deží je obdivuhodná – dokáže v nich 
probudit vášeň pro tanec, podpořit je 
v sebedůvěře a naučit je vytrvalosti i 
týmové spolupráci. Taneční skupina 
X-Treme pod jejím vedením zůstává 
živým důkazem toho, že i v menším 
městě může vzniknout něco výjimeč-
ného. Děkujeme za její neúnavnou 
práci a přejeme jí i celé skupině mno-
ho dalších úspěšných let na taneční 
scéně.  A pokud i vy milujete tanec a 
nebojíte se výzev, tak se přihlaste na 
prázdninový taneční tábor, který je 
zároveň náborem nových tanečníků 
do nadcházející sezony.

-mn-

Kapky akademie na ZŠ Vodní 
Školní rok pomalu dobíhá do cílové rovinky, 
a proto jsme tento předprázdninový čas vyu-
žili k neformálnímu setkání všech, kteří jsou 
nedílnou součástí naší školy - žáků, jejich ro-
dičů a učitelů. Odpolední program s názvem 
Kapky akademie, jímž provázeli moderátoři 
z řad deváťáků, nabídl zábavný program v 
podobě rozmanitých vystoupení tanečních, 
pěveckých či divadelních. Kromě účinkují-
cích dětí, které svůj um předvedly na pódiu, 
se naši hosté mohli zapojit do doprovodné-
ho programu, který probíhal na školním hřišti. 
Nechybělo ani bohaté občerstvení, které za-
jistila cateringová firma pana Martince. Celé 
odpoledne i podvečer se nesly v harmonické 
atmosféře, která nabídla prostor k tvůrčí čin-
nosti, zábavě a přátelským rozhovorům. Za 
spolupráci děkujeme městu Mohelnice, na-
šim pedagogům a žákům za přípravu a reali-
zaci a všem za pohodovou atmosféru. 
 

Mgr. Monika Weissová

Píše tužka, co dělá ZUŠka
Celostátní happening základních umělec-
kých škol s názvem ZUŠ Open každoročně 
oživuje veřejná prostranství stovkami kon-
certů, výstav a vystoupení napříč republikou. 
Smyslem této akce je přiblížit široké veřej-
nosti rozmanitost a kvalitu vzdělávání v umě-
leckých školách a ukázat, že umění patří do 
života každého z nás.
V Mohelnici se ZUŠ Open konalo v úterý 
28. května v 15:00 na Kostelním náměstí a 
atmosféra byla – i přes hrozbu deště – výji-
mečně radostná. Programem diváky provedl 
s noblesou a vtipem moderátor Richard Po-
hoda.
Na pódiu se postupně představily děti ze tří 
oborů – hudebního, tanečního i literárně-dra-
matického. 
Na samém úvodu ZUŠ OPEN zatančila 
Josefína Pěnkavová, žačka tanečního od-
dělení, která v příštím roce nastupuje na ta-
neční konzervatoř v Brně, následována byla 
dalšími třemi oceňovanými choreografiemi 
tanečního oboru, který vede p. uč. Hana 
Peškarová. 
Na pódiu se představila i Sofie Kunertová, 
žákyně osmé třídy ZŠ Vodní a vítězka sou-
těže Hlas Mohelnicka 2025, která zazpívala 
svou soutěžní píseň „A ty se ptáš co já“. Loň-
ský vítěz této soutěže Michal Král letos ex-
celoval jako Sinatra se skladbou New York, 

New York v doprovodu tanečnic pod vede-
ním p. uč. Hany Peškarové.
Svou premiéru na velkém pódiu odehrál 
také školní orchestr (ve složení bicí, basky-
tara, kytara, klávesy, flétna, housle, zpěv)  a 
pod vedením pana učitele Daniela Kuchynky 
žáci zahráli známé skladby „Včelín“ od Če-
chomoru a „Trezor“ Karla Gotta.  Flétnový 
soubor Flautino, vedený paní učitelkou Ja-
nou Filipkovou, doplněný o piano a tamburí-
nu, navodil příjemnou dobovou atmosféru. 
Výjimečný zážitek nabídla i společná čísla 
žáků pěveckého a tanečního oddělení, která 
sklidila velký ohlas.
Kvůli nepříznivému počasí tentokrát chyběl 
stánek s občerstvením i výtvarná dílna, ale 
nakonec jsme byli vděční, že se vystoupení 
vůbec mohlo uskutečnit – a že se na ty dvě 
hodiny déšť zázračně vyhnul Mohelnici.
Děkujeme městu Mohelnice za finanční 
podporu akce a Městskému kulturnímu a 
sportovnímu centru, které nám opět zajisti-
lo pódium na Kostelním náměstí. Velký dík 
patří i jeho zaměstnancům, kteří vždy ochot-
ně pomáhají, aby se dětem i návštěvníkům 
akce líbila.
Děkujeme všem účinkujícím, pedagogům i 
rodičům – ZUŠ Open 2025 v Mohelnici byl 
opět oslavou talentu, radosti a smysluplné 
práce.

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Ve středu 18. června ožil městský park v 
Mohelnici sportovním duchem. Základní 
škola Mlýnská zde uspořádala Olympijský 
běh, kterého se zúčastnili žáci 3., 4. a 5. roč-
níků. Akce se nesla v duchu fair play, radosti 
z pohybu a vzájemné podpory.  Na startov-
ní čáru se postavilo celkem 170 závodníků, 
kteří s nadšením a odhodláním zdolávali 
vytyčené tratě v krásném prostředí místního 
parku. Běžecké závody byly rozděleny podle 
věkových kategorií. Celé dopoledne se nes-
lo ve výborné náladě – děti si užívaly nejen 
samotný běh, ale i povzbuzování spolužáků 
a slavnostní atmosféru. Nechyběla ani drob-
ná odměna pro každého účastníka, protože 
cílem nebylo jen vítězství, ale především ra-
dost z pohybu a společného sportování.
ZŠ Mlýnská tak touto akcí nejen připomněla 
význam Olympijského dne, ale také podpo-
řila u svých žáků vztah ke zdravému život-
nímu stylu. Za uspořádání patří dík pedago-
gickému sboru a všem, kteří se podíleli na 
organizaci tohoto povedeného dopoledne.

Aleš Plhák

Běh olympijského dne  na ZŠ Mlýnská: sportovní zážitek pro malé běžce 

Naše žákyně slaví 
velký úspěch na 
mezinárodní soutěži
Žákyně 7. A ZŠ Mlýnská Iva Hényko-
vá a Eliška Hamplová se umístily na 
krásném 2. místě v kategorii Cena 
veřejnosti v mezinárodní digitální 
soutěži mladých tvůrců Be on the 
screen. Slavnostní předání a vyhlá-
šení vítězů proběhlo 6. června na 
Uměleckém konviktu Pedagogické 
fakulty v Olomouci. Naše talentova-
né žákyně soutěžily se svým stop-
-motion videem Krtek a žížala. Tímto 
bychom chtěli srdečně poděkovat 
všem, kteří nás v soutěži podpořili!

Lucie Kozáková

Ve středu 12. června se na hřišti Základní 
školy Mlýnská v Mohelnici konala tradiční 
zahradní slavnost, letos s kouzelným podti-
tulem Brána do světa fantazie. Celé odpo-
ledne se neslo v duchu pohádkových vy-
stoupení, tvořivosti a radosti ze společného 
setkání.
Program zahájilo taneční číslo  Růžový 
panter v podání pedagogických pracovníků 
školy,  které navodilo příjemnou a nefor-
mální atmosféru. Následovalo pestré pás-
mo vystoupení tříd od 1. po 9. ročník. Děti 
předvedly nejen taneční a hudební čísla, ale 
také dramatizace a pohybová vystoupení s 
fantazijní tematikou. Současně se prezento-
valy i školní kroužky, které ukázaly výsledky 
celoroční práce – od sportovních aktivit přes 
výtvarné činnosti až po zájmové technické 
projekty.
Zábavný doprovodný program nabídl atrak-
tivní aktivity pro malé i velké. Děti si mohly 
vyzkoušet lezení na stěně, tvoření ve výtvar-
ných dílnách, skákání na hradu, který přivez-
li členové SDH Pavlov, i přesnou mušku při 
3D lukostřelbě zajištěné týmem z Dubicka. 
Energii rozdávali také sportovci z Gym Ele-
ment. O příjemné občerstvení se postarali 
pořadatelé.
Součástí slavnosti byla i prezentace Žákov-
ského parlamentu, ocenění nejúspěšnějších 
žáků školy, vyhodnocení výtvarné soutěže a 
vědomostního kvízu. Pro nejmladší děti byla 
připravena tematická stezka, kterou s nad-
šením připravili žáci 6. a 7. ročníku.
Nechyběly ani slavnostní chvíle – pasování 
osmáků a emotivní rozloučení s letošními 

deváťáky, kteří se tak symbolicky rozloučili 
se školní docházkou a vydali se na další ži-
votní cestu.
Zahradní slavnost na ZŠ Mlýnská se opět 
ukázala jako výjimečné setkání celé školní 
komunity, které propojilo rodiče, žáky, peda-
gogy i přátele školy v radostné a inspirující 
atmosféře.

 Aleš Plhák

Zahradní slavnost slavila úspěch
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V pondělí 17. června se v areálu Střední 
škole technické v Mohelnici uskutečnil te-
matický Anglický den, který byl připraven pro 
žáky osmých tříd ze Základní školy Mlýnská. 
Cílem akce bylo zábavnou a interaktivní for-
mou přiblížit žákům jazyk, kulturu a tradice 
pěti vybraných anglicky mluvících zemí.
Na účastníky čekalo celkem pět stanovišť, 
z nichž každé představovalo jednu z těchto 
zemí: Skotsko, USA, Nový Zéland, Kanadu 
a Austrálii. Každé stanoviště nabídlo jedi-
nečný program, díky kterému se žáci mohli 
seznámit nejen s jazykem, ale i s kulturními 
zvláštnostmi jednotlivých regionů.
Na skotském stanovišti si žáci vyzkoušeli 
tradiční Highland Games. Nechybělo přeta-
hování lanem, hod kládou ani hod kamenem, 
to vše za bouřlivého povzbuzování spolužá-
ků, tak jak to ke skotským slavnostem patří. 
Autentičnost atmosféry podtrhli studenti po-
řádající školy, kteří se oblékli do tradičních 
skotských oděvů.
Na stanovišti Austrálie byla připravena jazy-
ková aktivita running dictation. Žáci rozděle-
ní do dvou týmů běhali pro části textu, které 
si museli zapamatovat a následně přepsat, 
což prověřilo nejen jejich angličtinu, ale i pa-
měť, rychlost a týmového ducha.

Kanadské stanoviště potěšilo všechny 
mlsné jazýčky. Účastníci zde mohli ochutnat 
vafle s pravým kanadským javorovým siru-
pem a zároveň se dozvědět zajímavosti o 
této rozlehlé zemi plné jezer, hor a lesů.
Na stanovišti zaměřeném na USA si osmáci 
vyzkoušeli orientaci na slepé mapě. Jejich 
úkolem bylo doplnit názvy jednotlivých států 
USA. Byla to aktivita, která hravou formou 
spojila jazyk s geografickým přehledem.
Na novozélandském stanovišti pak žáci 
luštili jazykové doplňovačky, hráli anglic-
ké pexeso a mohli si na obličej nebo ruku 
nechat namalovat tradiční maorské tetová-
ní – samozřejmě v bezpečné, smývatelné 
podobě.
Celý den probíhal v přátelském a veselém 
duchu, o což se postarali nejen organizátoři 
z řad pedagogů, ale i aktivně zapojení stu-
denti Střední školy technické, kteří pomáhali 
na stanovištích, povzbuzovali a starali se o 
to, aby si mladší žáci odnesli co nejhezčí 
zážitky.

Autor: Jiří Stoppen, žák 3. ročníku Střední 
školy technické Mohelnice

Anglický den na Střední škole technické v 
Mohelnici: Osmáci se vydali na cestu kolem světa 
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V předchozích dvou číslech zpravodaje byly 
zveřejněny články týkající se lesního majet-
ku města Mohelnice a jím obhospodařova-
né společnosti Lesy města Mohelnice, s.r.o. 
Vzhledem k tomu, že se jednalo pouze o 
útržkovité informace, dovolujeme si poskyt-
nout čtenářům ucelenější informace. 
Společnost Lesy města Mohelnice, s.r.o.,  
(LmM) vznikla 1. 1. 1998 a obhospodařuje 
na základě pachtovní smlouvy lesní majetek 
města Mohelnice o celkové výměře 678,75 
ha. Lesní majetek je tvořen rozsáhlým uce-
leným komplexem lesa v okolí lesního statku 
na Stříteži (cca 520 ha), dále cca 150 ha les-
ních porostů rozptýlených po osmi katastrál-
ních územích a městský lesopark o výměře 
cca 9 ha. 
V minulých letech byl lesní majetek města 
postižen rozsáhlou kůrovcovou kalamitou, 
jejímž důsledkem byl rozpad převážné větši-
ny smrkových porostů v mýtném věku (stáří 
90+) a rozvrat části porostů předmýtného 
věku. Tato skutečnost měla, má a bude mít 
značný vliv na obhospodařování majetku. 
Následkem odstranění porostů napadených 
lýkožrouty došlo ke vzniku rozsáhlých holin, 
jež bylo nutno zalesnit a věnovat jim násled-
nou náležitou pěstební péči. Mezi lety 2018 

– 2024 byla provedena obnova lesních po-
rostů na celkové ploše cca 120 ha, při níž 
bylo v rámci prvního a opakovaného zales-
nění vysázeno více než 1.000.000 sazenic 
různých lesních dřevin. Náklady vynaložené 
v tomto období na obnovu lesních porostů 
(vyklizování klestu, zalesnění, ochrana proti 
zvěři, buřeni, klikorohu a hlodavcům) dosáh-
ly celkové výše 35.435.000 Kč. Téměř veš-
keré plochy holin vzniklých v důsledku kala-
mitních těžeb byly zalesněny v roce vzniku 
holiny, nejpozději však v roce následujícím 
(zákon umožňoval zalesnit holiny až do 5 let 
od jejich vzniku).   Dnes tedy můžeme říci, 
že i přes počáteční katastrofální vyhlídky je 
obnova lesního majetku téměř dokončena, a 
to při dodržení veškerých závazků a zákon-
ných lhůt.  
Pro období let 2020–2029 byl zpracován a 
schválen lesní hospodářský plán (LHP) jenž 
mimo jiné stanovil maximální celkovou výši 
těžeb za decennium na 60.000 m3 . První 
roky plánu se ovšem kryly s vrcholem ka-
lamitního šíření kůrovců na lesním majetku. 
Došlo k zásadním změnám v prostorové 
struktuře majetku a značnému znepřehled-
nění (komplikace při evidenci výkonů les-
nické činnosti, vykazování výměr ploch ve 
vztahu k dodavatelům prací). Proto bylo po 
odeznění kůrovcové kalamity přistoupeno k 
aktualizaci stavu majetku a zpracování no-
vého lesního hospodářského plánu na ob-
dobí let 2024–2033. Při této příležitosti byly 
do plánu zahrnuty i lesní pozemky jež v me-
zidobí nově přibyly pod správu společnosti 
a nebyly součástí původního plánu (cca 4 
ha). Maximální celková výše těžeb byla sta-
novena na 42.478 m3. S tímto údajem bylo 
pracováno již při tvorbě rozpočtu nákladů a 
výnosu společnosti na rok 2024. V průběhu 
schvalovacího procesu nového plánu jsme 
byli upozorněni ze strany schvalovacího or-
gánu na skutečnost, že dle § 8 odst. 16 Vyhl. 
84/1996 Sb. v platném znění je nutné z dů-

vodu zkrácení doby platnosti původního LHP 
snížit maximální celkovou výši těžby o po-
měrnou část těžby z minulého LHP. Výsled-
ná maximální celková výše těžby tedy činí 
20 478 m3 b.k. a je závazným ustanovením. 
Schválení lesního hospodářského plánu je 
datováno k 18. 6. 2024. Z předchozího textu 
vyplývá, že teoretické těžební možnosti na 
lesním majetku jsou na úrovni cca 4.247 m3/
rok, legislativně však byly omezeny na 2.048 
m3/rok.
Nově vzniklé podmínky hospodaření logicky 
vyvolaly otázky o dalším fungování společ-
nosti, zejména s ohledem na plnění závaz-
ků vůči městu. Jednatel společnosti byl 12. 
8. 2024 valnou hromadou (VH) společnosti 
požádán, aby v termínu do 27. 8. 2024 před-
ložil hodnocení průběžného plnění předmětu 
podnikání společnosti z hlediska těžby, vý-
sadby a údržby od roku 2020 a výhled do 
roku 2030. Hodnocení bylo v termínu před-
loženo, spolu s tím byla radním předložena 
i již dříve zpracovaná analýza „Predikce 
rozsahu a výsledků hospodaření na lesním 
majetku města Mohelnice v souvislosti s 
probíhající kůrovcovou kalamitou“ na období 
let 2022-2026 (velmi podrobně zpracovaný 
výhled vývoje kůrovcové kalamity na lesním 
majetku, rozsah výkonů těžební a pěstební 
činnosti a očekávaných hospodářských vý-
sledků  v období probíhající kalamity a i po 
jejím odeznění). Předložené podklady byly 
projednány na zasedání VH společnosti 
dne  9. 10. 2024. Na následném zasedání 
VH dne 27. 11. 2024  odprezentovalo ve-
dení společnosti  prvotní návrh plánované 
restrukturalizace společnosti, reflektující 
skutečnosti nového LHP. Finální verze byla 
radě města předložena 14. 4. 2025. Návrh 
obsahuje konkrétní varianty restrukturali-
zace s vyčíslením ekonomických dopadů 
a dále podrobný ekonomický model hos-
podaření na období let 2025–2033. S ohle-
dem na predikci rozsahu lesnických výkonů, 
které mají významně poklesnout, cílí návrh 
restrukturalizace především na redukci stá-
vajících režijních nákladů (redukce počtu za-
městnanců a s tím souvisejících mzdových a 
ostatních režijních nákladů). 
V návaznosti na plánovanou restrukturali-
zaci společnosti byly v loňském roce, tedy v 
prvním roce platnosti nového LHP, provede-
ny prořezávky a výchovné těžby v předmýt-
ných porostech v rozsahu nad běžný rámec 
(v období probíhající kůrovcové kalamity 
byly tyto zásahy naprosto utlumeny a jejich 
další oddalování by mohlo mít negativní vliv 
na kvalitu porostů). Z důvodu opakujících se 
srážkových deficitů, v kombinaci s teplotní-
mi extrémy v průběhu vegetačního období, 
bylo nutno na některých lokalitách zalesně-
ných v předešlých letech provést opakované 
zalesnění, což generovalo další zvýšené ná-
klady nad plán. Rovněž u těžby a přibližo-
vání dřeva vznikly výrazně vyšší náklady v 
souvislosti s významným nárůstem objemu 
nahodilých těžeb oproti plánu (často ve špat-
ně přístupných terénech). Tyto skutečnosti 
značně ovlivnily celkovou výši nákladů a 
návazně i hospodářský výsledek společnos-
ti za rok 2024, kdy byla vykázána ztráta ve 
výši 2.193.040,24 Kč.

V průběhu let 2020 – 2024 byla (a stále 
je) v platnosti pachtovní smlouva, ve které 
je stanoveno dvousložkové pachtovné ve 
výši 1.000.000 Kč jako fixní složka a varia-
bilní složka, jejíž výše se odvíjí od výsledku 
hospodaření společnosti. V tomto období 
bylo na pachtovném odvedeno 7.184.000 
Kč. Společnost v tomto období tvořila z vý-
nosů činnosti zákonné rezervy na pěstební 
činnost pro následující roky. Z toho plyne, 
že i přes zjevnou potřebu finančně náročné 
obnovy majetku v budoucím období byla na 
účet města odvedena maximálně možná 
výše pachtovného.
V období, kdy vedení společnosti připra-
vovalo návrh restrukturalizace společnosti, 
zvažovalo vedení města i alternativní mož-
nosti správy lesního majetku. Jednalo se o 
možnosti převedení správy lesního majetku 
pod některou z ostatních organizací zřizova-
ných městem nebo o společné správě s jiný-
mi lesními majetky.  Z těchto úvah postupně 
jako alternativa vykrystalizoval návrh Rady 
města na transformaci správy městského 
majetku spočívající ve zrušení a likvidaci 
městské společnosti Lesy města Mohelnice, 
s. r. o., a následný vstup do Lesního druž-
stva "Háj, jenž byl předložen k projednání 
Zastupitelstvu města dne 16.5.2025. Někte-
rými zastupiteli bylo kritizováno to, že neby-
la předložena žádná ekonomická analýza, 
srovnávající navrženou variantu obhospoda-
řování lesního majetku se současným mode-
lem hospodaření pod Lesy města Mohelnice, 
s.r.o. Zastupitelé byly upozorněni na některá 
rizika vyplývající ze vstupu do lesního druž-
stva. Jedná se o částečnou ztrátu kontroly 
nad majetkem, kdy hlasy jednotlivých členů 
družstva mají stejnou váhu bez ohledu na 
velikost jejich vložených majetků. Dále je to 
absence kontrolního systému detailního plá-
nování (u LmM zaveden systém pravidelné-
ho předkládání aktuálních podrobných údajů 
lesnické a ekonomické evidence dozorčí 
radě s měsíční frekvencí a jejich průběžné 
bilancování s předloženým ročním plánem). 
Dále se jednalo o dosahovaný hospodář-
ský výsledek přepočtený na výměru lesa 
a objem těženého dříví, kdy z dostupných 
účetních výkazů vyplývá, že družstvo dosa-
huje zhruba poloviny výsledku LmM. Návrh 
transfomace majetku byl v navržené podobě 
nakonec zastupiteli schválen.
K datu 14.5.2025 byly provedena mimořád-
ná účetní závěrka. K datu mimořádné účetní 
závěrky činí hodnota pohledávek 4.364.00 
Kč, hodnota závazků 3.313.000 Kč, společ-
nost neeviduje žádné pohledávky ani závaz-
ky po lhůtě splatnosti. Hodnota vlastního ka-
pitálu společnosti je 6.429.000 Kč, výsledek 
hospodaření běžného účetního období je 
zisk ve výši 1.152.000 Kč.  
Dne 15.5.2025 vstoupila společnost Lesy 
města Mohelnice, s.r.o. do likvidace. V prů-
běhu likvidace bude společnost zajišťovat 
správu majetku v obdobném režimu jako 
doposud, tedy provádět pěstební a těžební 
činnosti v nezbytně nutném režimu a plnit 
přitom své závazky vůči dodavatelům prací 
a městu, tedy včetně odvodu pachtovného.

Vedení a zaměstnanci společnosti

Z redakční pošty: Transformace správy městského majetku
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T r a d i č n í  m e z i n á r o d n í  f o l k  &  t r a m p  &  c o u n t r y  &  b l u e g r a s s  f e s t i v a l  

Festival lidí, léta a muziky
25. - 28.8.2022

MOHELNICE 
AREÁL MĚSTSKÝCH SADŮ 

& MORAVA Camp 
29.8. – 31.8.2025 

 

 ROBERT KŘESŤAN & DRUHÁ TRÁVA   

ŽALMAN a Spol. * POUTNÍCI * SPIRITUÁL KVARTET 
NEZMAŘI * HONZA NEDVĚD ml. A PŘÍBUZNÍ   * NEREZ A LUCIA   

PAVLÍNA JÍŠOVÁ A MADALEN  * MARIEN & VÍŤA TRONÍČEK * TRAPEŘI 
ALAN MIKUŠEK(SK)  * FOLK TEAM * CIMBAL CLASSIC * ASONANCE 

MICHAL TUČNÝ REVIVAL * VIERA ŠUSTEKOVÁ(SK) * SLÁVEK JANOUŠEK * a další 
45 kapel na třech pódiích * soutěže * stanové městečko * hudební dílny 

 
 

a další kapely a písničkáři. 
www.folk-fest.cz 

 

BOUZOV 
NÁDVOŘÍ HRADU 

28.8.2025 

 
 

Volně přístupná scéna MORAVA v areálu kempu.  Informace na www.folk-fest.cz 
Festival je realizován pod záštitou hejtmana Olomouckého kraje Ladislava Oklešťka  a za podpory Olomouckého kraje a města Mohelnice.

Rád bych vysvětlil, jakým způsobem funguje rozdělení zisku LD Háj. Účetní výkazy, které jsou zmiňovány, odpovídají 45 % zisku 
družstva po zdanění. Zbylých 55 % zisku družstva je rozděleno na pachtovném dotčeným obcím (členům družstva). Samotný zisk je 
ovlivněn i odpisy a investicemi do pilařského provozu. Jen samotné odpisy tvořily v r. 2024 přes 500.000 Kč,  investice do hmotného 
majetku za poslední dva roky 5,5 mil. Kč. Tyto skutečnosti samozřejmě snižují konečný hospodářský výsledek, protože se jedná o 
investice do budoucnosti družstva.

Společnost LMM sice odvedla v letech 2020-2024 na pachtovném 7 184 000 Kč do rozpočtu města, ale v letech 2019 -2024 vytěžila 
70 625 m³ dřeva, což je v přepočtu 102 Kč na jeden m³ vytěženého dříví.

K článku Transformace městského majetku jsme obdrželi vyjádření z LD Háj 
od ředitele společnosti Jana Černého: 

K tématu se vyjádřil i starosta města Mohelnice Pavel Kuba:
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Nabízím Oceňování nemovitostí 

• Odhad nemovitostí pro DĚDICKÉ řízení (pro notáře)* 
Stanovení prodejní ceny * Posouzení kupní ceny * 
Vypořádání SJM, podílového spoluvlastnictví 

• Kupní /darovací/nájemní smlouvy 
• Poradenství, zápisy do Katastru nemovitostí 
• Znalecké posudky pro daňové a soudní účely 
Ing. Svatava Karafiátová, Mohelnice, okr.Šumperk 
 Oceňování majetku pro věci nemovité, 
 Kontakt: karafiatovas@volny.cz, Tel: 777 068 778 

MARTIN BEČAN
Fantastické světy
a příběhy do uší

AUTORSKÁ BESEDA

Městská knihovna Mohelnice
U Brány 4

www.knihovna-mohelnice.cz

16. 7. 2025
v 17 h
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Smutnění klientů našeho domova nad sku-
tečností, že jim jejich zdravotní stav nedovo-
luje svým blízkým, které milovali, již zapálit 
svíčku a v tichosti postát nad místem jejich 
odpočinku, nám vnuknulo myšlenku a vytvo-
řit vzpomínkové místo na zahradě našeho 
domova.Vzrostlé túje vytvořili zátiší pro pří-
rodní kámen a vytesaného anděla, do po-
předí byl zasazen žulový podstavec, na kte-
rý je možné svíčku zapálit. Vznikla tam nižší 
plocha pro klienty na vozíčku a vyšší, pro kli-
enty, kteří si k místu ještě dojdou sami nebo 
za pomoci chodítka. V pondělí 23. června  
jsme všichni slavnostně za přítomnosti zá-
stupkyně města Mohelnice, místostarostky 

Jany Kubíčkové a kněze místní farnosti Mgr. 
Petra Součka tomuto místu požehnali. Pře-
jeme si, aby tento kousek naší krásné zahra-
dy uchovával vzpomínky na ty, které nosíme 
ve svém srdci, a přispěl ke zklidnění duší 
našich klientů. 

Bc. Petra Junková Heidenreichová

Ve čtvrtek 21. května se na domově pro 
seniory uskutečnilo Setkání zaměstnanců, 
klientů a jejich rodinných příslušníků. Toto 
setkání pořádáme již třetí rok k příležitosti 
květnového svátku DEN RODINY. Připra-
veno bylo bohaté občerstvení, takže vybírat 
bylo možné podle své chuti. Každý, kdo k 
nám zavítal, měl možnost dozvědět se víc o 
chodu našeho domova a o péči jeho rodin-
ného příslušníka, našeho klienta. Abychom 

mohli našim klientům vytvářet rodinné pro-
středí, je pro nás velmi důležitý kontakt a 
spolupráce s rodinou, proto všem dcerám, 
synům i vnoučatům moc děkujeme, že po-
zvání k nám na rozlehlou terasu přijali. Po-
časí nám přálo a skupina ALBATROS svými 
písněmi krásně dokreslovala pohodovou at-
mosféru. Již nyní se těšíme na další ročník 
tohoto vzájemného setkání!

Vzpomínkové místo

Den rodiny

Naše pomocné ruce jsou tu pro vás

Tento projekt mohl vzniknout za finanční 
podpory Ing. Pavla Pěničky, pana Miro-
slava Melchera a paní Jany Ambrožové, 
za kterou jim moc děkujeme a nesmírně 
si jí vážíme.  
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VHODNÉ I PRO ABSOLVENTY

Oskava - Mostkov
www.GDF.cz

33
let  

HLEDÁME KOLEGY NA POZICE

GDF spol. s r.o.
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Ve dnech 17.-20. 5. 2025 proběhly v Ha-
vířově tenisové přebory severní Moravy 
mladších žáků. Mezi 42 hráči byl i hráč TK 
Mohelnice Antonín Rutar. Během turnaje 
znovu potvrdil, že patří mezi nejlepší hráče 
v republice. Postupně zvítězil nad všemi 
soupeři a ve finále se v odvetě za zimní 
přebory opět utkal s přerovským Damianem 
Dezortem. Tonda pokračoval ve výborných 
výkonech a nakonec si jasným vítězstvím 
vybojoval postup na mistrovství ČR! Spolu 
s Damianem potom ovládli i čtyřhru. Tonda 
navázal na prestižní turnaj nejvyšší katego-
rie ‚A‘ před 2 týdny, kde mezi 46 TOP hráči 
z celé republiky došel až do semifinále. Tam 
nakonec po tuhém a dlouhém boji nestačil 
na druhého hráče republiky Lukáše Kačína. 
Následně s Damianem bojovali i ve finále 
čtyřhry, kde nakonec podlehli těsně ve třetím 
setu. Tonda znovu potvrdil, že má srdce bo-
jovníka a nikoho se nebojí. Odměnou je pro 

něj postup na mistrovství ČR. Tam se znovu 
pokusí všem ukázat, co ho pan Václavek na-
učil. Tenis mu přináší silné zážitky a emoce, 
také nové kamarády.  Tondo, gratulujeme!

Na začátku června proběhly v Mohelnici 
karatistické zkoušky. Děti i dospělí z mohel-
nického oddílu karate páskovali na vyšší 
technické stupně. Celkem se zkoušek zú-

častnilo 26 karatistů a všichni u zkoušek 
uspěli. Všem gratulujeme a přejeme zaslou-
žený prázdninový odpočinek. 

PhDr. Kateřina Kostková

SPORT
Mohelnický tenista nejlepším mladším žákem 
severní Moravy! 

Karatistické zkoušky 

Červen v oddíle 
judo
ČESKÝ POHÁR JABLONEC
Naším jediným zástupcem na tomto 
prestižním měření sil naší judistické 
špičky se zahraničními soupeři byl 
Maxim Damajka, který si ve váze 
do 66 kg vedl výborně! Po výhře v 
prvním kole podlehl pozdějšímu fina-
listovi a postoupil do oprav, kde 3x 
zvítězil a přes soupeře z Lipska se 
dostal do boje o bronzovou medaili. 
A i když na ni nedosáhl, je 5. místo 
velmi cenným bodovaným výsled-
kem! 

TUZLA CUP BERLÍN
O víkendu 6.-8. června vyrazili naši 
judisté tradičně do Berlína pomě-
řit své síly na velmi silně obsazený 
mezinárodní turnaj.  Do bojů zasáhlo 
celkem  sedm  našich borců, z nichž 
většina zápasila ve vyšší věkové ka-
tegorii vzhledem k tomu, že tyto jsou 
v Německu jinak nastaveny než u 
nás. Nepodařilo se nám přejít přes 
zahraniční soupeře s výjimkou To-
biáše Gereše, který zachránil naši 
skupinu krásným 3. místem ve váze 
do 34 kg.  A tak jsme po večerní pro-
hlídce významných míst města ne-
odjížděli v neděli domů s prázdnou. 

Letos už popáté rozvířila čtenářskou fantazii 
akce s názvem Mohelnická čtenářská šifra, 
kterou společně realizují MAS Mohelnicko, 
z. s., a Městská knihovna Mohelnice v rám-
ci projektu Místní akční plán rozvoje vzdě-
lávání na území ORP Mohelnice IV (reg. č. 
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008296).
Během let se tato jarní aktivita stala neod-
myslitelnou součástí kulturního života v na-
šem regionu. Spojuje totiž zábavu s podpo-
rou čtenářské i digitální gramotnosti a těší se 
rostoucí oblibě mezi rodinami, pracovními 
týmy i školními kolektivy. 

„Máme radost, že se do šifry zapojují nejen 
školy a školky z našeho regionu, ale i celé 
rodiny. Potvrzuje se, že když má čtení po-
dobu dobrodružství a hry, osloví opravdu 
každého. Šifra navíc krásně propojuje lidi z 

obcí našeho mikroregionu,“ říká manažerka 
projektu, paní Mgr. Kateřina Bergová.

„Letos se více než 350 účastníků všech vě-
kových kategorií při plnění čtrnácti úkolů ve 
čtyřech kategoriích ponořilo do světa knih, 
hádanek a šifer. Ty prověřily nejen znalost 
knih, ale i schopnosti hledat souvislosti a 
kreativně myslet. Šifra posiluje vztah ke 
čtení a zapojuje i ty, kteří by po knize jinak 
nesáhli.“
Ve čtvrtek 12. 6. odpoledne proběhlo nefor-
mální setkání dvacítky těch, kteří měli štěstí 
a byli vybráni při losování. Ti se pak mohli 
těšit z krásných cen, které věnovalo i město 
Mohelnice.

„Do luštění šifry se zapojujeme s celou rodi-
nou, včetně babiček, od prvního ročníku. Po-
každé jsme překvapení a nadšení z nápadi-

tosti úkolů. Já osobně jsem díky ní objevila 
knihy, kterých bych si nevšimla, a to nejen 
pro sebe, ale i pro děti. Navíc mě potěšilo, 
jak je celá akce připravená a zorganizova-
ná,“ řekla nám jedna z výherkyň, paní Jitka 
z Libivé. 
Děkujeme za podporu všem účastníkům, ale 
i ředitelům a ředitelkám mohelnických škol a 
školek za jejich podporu a propagaci mezi 
žáky a studenty. A těším se zase příští rok 
v březnu! 

Adéla Hulmanová za Městskou knihovnu 
Mohelnice

Mohelnická čtenářská šifra proměnila knihy v dobrodružství 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Jiří Sedlář 73 let z Květína
Jaroslav Pinkava 89 let z Moravičan

Věra Šťastná 95 let z Loštic
Marie Navrátilová 82 let z Mohelnice
Marie Bittnerová 90 let z Mohelnice

Alois Motl 75 let z Mohelnice
Karel Tříska 75 let z Police

Eliška Milerová 85 let z Mohelnice
Rudolf Kratochvíl 92 let z Mohelnice

František Wolf 93 let z Mohelnice 
Jenovefa Metlíková 97 let z Mohelnice 

Alois Král 84 let z Klopiny

ZESNULÍBlahopřání
Dne 3. července 2025 oslaví krásné 90. narozeniny 
paní Božena Nevímová z Mohelnice. Do dalších roků 
přejeme především pevné zdraví, ale i  hodně štěstí a 
radosti ze života. S poděkováním za vše, co pro nás 
udělala, a za všechny gratulanty synové Lubomír a Ivo.

Skupina seniorů z našeho města si na začát-
ku června užila kulturní zážitek v Moravském 
divadle v Olomouci, kde zhlédla slavnou 
operetu Hello, Dolly! Oblíbené představe-
ní plné hudby, humoru a živé atmosféry si 
všichni přítomní velmi pochvalovali. Výlet byl 
nejen příležitostí k setkání s uměním, ale i 
k milému společenskému setkání, které se-
niorům přineslo radost a příjemně strávený 
večer.

Klub aktivních seniorů Mohelnice

V místní knihovně se ve středu 18. června 
2025 uskutečnila nevšední výtvarná dílna, 
kde si seniorky vyzkoušely malbu na hedvá-
bí. Akce proběhla v příjemné a tvořivé atmo-
sféře a zúčastněné dámy si odnesly nejen 
originální šátky, ale i nový zážitek.
Pod vedením zkušené lektorky p. Vlasty Ji-
ráskové se účastnice seznámily s technika-
mi malby na jemný materiál, naučily se pra-
covat s barvami i konturami a každá z nich 

vytvořila svůj vlastní umělecký kousek.
Knihovna se tak na chvíli proměnila v ateliér 
plný barev, smíchu a sdílené radosti z tvo-
ření. Podobné akce dokazují, že knihovna 
může být nejen místem pro knihy, ale i pro 
setkávání. 

Mgr. Silvie Olbertová 
Klub aktivních seniorů Mohelnice

Senioři v Moravském divadle  

Seniorky malovaly na hedvábí 

PODĚKOVÁNÍ
Chtěl bych tímto ze srdce poděkovat panu starostovi ing. Pavlu Kubovi za nesmírné  úsilí při pomoci zajišťování hladkého průběhu 
řešení obrovských problémů dopravní situace z důvodu úplné uzavírky komunikace I/35 od Alšova mostu do Podolí. Pomocí při 
operativním řešení se nám společně podařil bezproblémový průběh Velké ceny Mohelnice Truck Trialu uspořádané ve dnech 24.-25. 
května 2025. Tato mezinárodní sportovní motoristická akce, která je velkou událostí jak pro město Mohelnice tak i pro Olomoucký 
kraj a velkou část území ČR. Ale především  svým rozsahem zasahuje až do sousedních států.  Jednak je to účastí samotných 
zahraničních závodníků ale také hojnou účastí  diváků a návštěvníků. V letošním roce se v Mohelnických lomech konal již 15.ročník 
VC Mohelnice. Poděkování patří také pracovníkům odborů ,kteří se na vyřizování agendy kladným přístupem podíleli. Ještě jednou 
upřímné díky za nezištnou pomoc!

S přátelským pozdravem organizační ředitel VC Mohelnice TT, předseda Automoto klubu Mohelnice v AČR, 
Miroslav Stratil

Dne 8. července 2025 si připomeneme 15. výročí úmrtí pana 
Jaroslava Pávka.

Vzpomínají Michal, Andrea, Adela a bratr a sestra.

Jaroslav Pávek

Společnost Přátel Historie Mohelnicka 
se zúčastnila akce Mikroregion 2025 s 
místem konání Žadlovice, kde prezen-
tovala Mohelnické včelařství. 

předseda spolku SPHM,
Karel Navrátil

Společnost přátel historie Mohelnicka 
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
VYDÁVÁ MKSC, S.R.O. MOHELNICE. 

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KINA, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. NEVYZVEDNUTÉ
REZERVACE 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROPADNOU. ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME.

Tel. 583 430 915 (pokladna – Infocentrum DK Mohelnice). mksmohelnice@mksdk.cz

19:00

Akční/dobrodružný/sci-fi USA. Mluveno česky.
Nevhodné pro děti do 12 let. Vstupné 170 Kč. Premiéra, 130 minut.
Dinosauři se vracejí – a tentokrát jde o víc než jen přežití.
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JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ        

KINO MOHELNICE
ČERVENEC 2025

21:30

VYŠEHRAD DVJE
Komedie ČR. Mluveno česky. Nepřístupné pro děti do 15 let.
Vstupné 120 Kč. Repríza, 110 minut.
Rudý ďábel se vrací!

4.

SUPERMAN
Akční/dobrodružný/fantasy USA. Mluveno česky.
Nevhodné pro děti do 12 let. Vstupné 140 Kč. Premiéra, 129 minut.
Pohlédněte vzhůru.

10. , 12. , 13.

21:30

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
Komedie ČR. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.
Vstupné 120 Kč. Repríza, 100 minut.
Své předky si nevybíráme.

11.

17:00

ŠMOULOVÉ VE FILMU
Animovaný/komedie USA. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.
Vstupné děti 140 Kč, dospělí 160 Kč. Premiéra, 92 minut.
Pátrací akce může začít.

17. , 19. , 20.

21:00

MOŘE NA DVOŘE
Komedie ČR. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.
Vstupné 130 Kč. Repríza, 102 minut.
Film, který vás dobře naladí.

18.

17:00

FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY
Akční/komedie/sci-fi USA. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.
Vstupné 160 Kč. Premiéra, 130 minut.
MARVEL STUDIOS.

21:00

V DOBRÉM I ZLÉM
Komedie ČR. Mluveno česky. Nepřístupné pro děti do 15 let.
Vstupné 130 Kč. Repríza, 93 minut.
Tahle návštěva se trochu zvrtne.

25.

24. , 26. , 27.

17:00

ZLOUNI 2 
Animovaný/komedie USA. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.
Vstupné děti 140 Kč, dospělí 160 Kč. Premiéra, 96 minut.
Zpátky na šikmé ploše.

31.

19:00

DŽOB
Komedie ČR. Mluveno česky. Nevhodné pro děti do 12 let.
Vstupné 160 Kč. Premiéra, 90 minut.
Z gymplu na vejšku a pak do práce.

31.

3. , 5. , 6.
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UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KULTURNÍCH AKCÍ V DOMĚ KULTURY A KINĚ, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN.
ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME.

TEL. 583 430 915 (POKLADNA – INFOCENTRUM DK MOHELNICE). 
DOPOLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO MŠ A ZŠ MOHOU ZHLÉDNOUT I DĚTI NENAVŠTĚVUJÍCÍ PŘEDŠKOLNÍ ZAŘÍZENÍ (VSTUPNÉ BUDE HRAZENO NA MÍSTĚ).

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. 
Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o. Lazebnická 974/2 789 85 Mohelnice Tel.: +420 583 430 351; Tel.: +420 583 430 915

PROBÍHÁ PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA AKCE: 
Nohy vzhůru (21. 10. 2025), Karel Svoboda, Téma na román (24. 10. 2025), Techtle Mechtle (3. 5. 2026).

Mohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává město Mohelnice. U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakční rada
(-redakce-): Mgr. Tereza Konečná (-tk-), Mgr. Jana Rozsypalová, Ivo Heger, Igor Machálek (-im-), Jiří Peškar. Redakční radu jmenuje Zastupitelstvo města Mohelnice. Redakční

e-mail: <mohelnickyzpravodaj@gmail.com> Šéfredaktor: Bc. Martina Nenkovská (-mn-). Příjem plošné inzerce: Adéla Karabcová, <karabcova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915.
Vychází každý měsíc a nese i jeho pořadové číslo. Uzávěrka: 20. dne ve 12 hodin předchozího měsíce. Výtisk zdarma.

Náklad: 4 400 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané rukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článcích
dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky jsou redakční záležitostí. V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah

uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Grafická
úprava Jan Blažek ml., Jan Motejzík. Za případné chyby se omlouváme. Periodický tisk územního samosprávného celku.

MORAVSKÉ TRHY
8.

9 - 16

Zveme vás, vaše přátele, známé a sousedy na farmářské a řemeslné trhy v Mohelnici.
Chutné a lákavé regionální produkty. 
Náměstí Svobody.

2

0

2

520252

0

2

52025

PŘIPRAVUJEME:
  7. 8.         LETNÍ MOHELNICKÝ KOKTEJL
12. 8.         MORAVSKÉ TRHY
14. 8.         AcousticBox & JAWA – REVIVAL VĚRY ŠPINAROVÉ
15. 8.         LETNÍ KINO
21. 8.         HLAHOL & ABRAXAS
22. 8.         LETNÍ KINO
  5. 9.         MOHELNICKÉ MLÁDÍ - vystoupení místních sborů, tanečních souborů, zpěváků, kapel, nám. Svobody
  6. 9.         BRUSOVY SLAVNOSTI – Croix, Moravians, Pavel Callta, Marcell, Fiedlerski, Olympic Tribute, Citron, nám. Svobody

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI
3.

15:00

15.00 hod. LOUTKADLO - loutkový soubor zahraje pro děti pásmo pohádek
16.00 hod. Šašek Viky - show plná animačních tanečků, soutěží a pořádné porce zábavy.
Malování na obličej, dílna pro děti.  Kostelní náměstí. Vstupné dobrovolné. Občerstvení zajištěno. 

OLD PREMIER & TURBO REVIVAL MORAVA
10.

17:00

17.00 – OLD PREMIER – mohelnická rocková kapela
18.30 – TURBO REVIVAL MORAVA - hudební projekt ze srdce Moravy hrající skladby plzeňské rockové
legendy Turbo. Uslyšíte skladby jak z doby začátků a největší slávy kapely Turbo, tak z tvorby současné.
Kostelní náměstí. Vstupné dobrovolné. Občerstvení zajištěno. 

DIVADLO POD ŠIRÝM NEBEM - NEJSTARŠÍ ŘEMESLO
17.

20:30

Hra se zabývá životem žen, které se oddaly „nejstaršímu řemeslu“ a popisují ho s hořkým humorem
a moudrostí. Tragikomedie v podání ochotnického souboru Václav z Václavova. 
Kostelní náměstí. Vstupné dobrovolné. Občerstvení zajištěno. 

HANNELORE & MATĚJ PLŠEK   
24.

17:00

17.00 – HANNELORE - nejslavnější kapela z Bouzova, 768. na severní Moravě. Legenda podhradní
šumařiny. Hraje česky, zpívá indie vlastní tvorby. Písně melancholické, někdy o něčem, jindy o ničem.
18.30 – MATĚJ PLŠEK - zpěvák s neuvěřitelnou energií a talentem,
patří mezi nejvýraznější mladé hvězdy české hudební scény.
Kostelní náměstí. Vstupné dobrovolné. Občerstvení zajištěno. 

Mohelnické kulturní léto finančně podporuje Olomoucký kraj a město Mohelnice.
Akce probíhají na Kostelním náměstí. 


